
I. megoldás. Ismert, hogy egy háromszög pontosan akkor hegyesszög¶, ha (egyik) legnagyobb oldalának négy-

zete kisebb, mint a másik két oldal négyzetének összege. Ha c3 = a3 + b3, akkor c a háromszög legnagyobb oldala.

Megmutatjuk, hogy c2 < a2 + b2.

A c3 = a3 + b3 egyenl®ség mindkét oldalát c-vel osztva, majd felhasználva, hogy c > a és c > b:
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Tehát a háromszög hegyesszög¶.
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II. megoldás. A c2 < a2 + b2 egyenl®tlenséget bizonyítjuk másképpen. A feltételb®l következik, hogy c2 =
3

√

(a3 + b3)2. Elegend® tehát megmutatnunk, hogy
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vagy ami ezzel ekvivalens:
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A hatványozást elvégezve és rendezve az egyenl®tlenséget, kapjuk, hogy

0 < 3a4b2 + 3a2b4 − 2a3b3.

Ez az egyenl®tlenség viszont nyilvánvalóan teljesül, mert

3a4b2 + 3a2b4 − 2a3b3 = a2b2
(
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.

Tehát a háromszög hegyesszög¶.

Megjegyzés. Ha n > 2 természetes szám, és az a, b, c oldalú háromszögre teljesül, hogy an + bn = cn, akkor a

háromszög hegyesszög¶. Ez legegyszer¶bben az I. megoldásban szerepl® módszerrel látható be:
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